

护理学院组织召开青年教师“谈心会”

为加强护理学院青年教师队伍建设，进一步提升护理学院教师队伍的向心力、凝聚力、战斗力，6月23日上午，护理学院在第一教学楼404教室组织召开了一次气氛热烈而又诚恳的青年教师谈心会。护理学院党政班子成员与护理学院年龄在45岁及以下的所有任课教师、实训教师、辅导员和行管人员齐聚一堂，促膝谈心，畅谈人生价值、生活态度和职业发展。肖建武、肖云武、谭小燕三位高年资教师作为特邀嘉宾参加了谈心会。

护理学院院长苏银利主持会议并作了主题发言。她在充分肯定护理学院青年教师所取得的教育教学成绩的同时，强调青年教师要具有奉献精神、危机意识、终身学习理念，要在学深悟透习近平总书记新时代教育思想的前提下，以新姿态、新行动迎接新任务，再创新成果。肖建武、肖云武、谭小燕三位特邀教授先后发言，与青年教师分享了他们丰富的人生经历和学习、工作经验，并向青年教师发出倡议，作为一名人民教师应该“不忘初心，牢记使命”，为国家和人民培养更多护理、助产专业人才。最后，青年教师代表们也纷纷发表与会感言，做出积极表态，并代表护理学院全体青年教师感谢学校和护理学院领导与前辈们对青年教师成长的关心、帮助和指导。

本次谈心会的召开，是护理学院在学校调整二级学院整体布局 and 人员“三定”工作完成后，为护理学院提振信心、鼓舞士气、激发活力的“强心会”，让青年教师进一步明确了努力的方向，明确了自己肩负的责任和使命，必将对青年教师的成长起到很好的引导作用。



(护理学院 供稿 文：谭旭妍/图：王淳)